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1学期保護者アンケート集計結果です。ありがとうございました 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年１０月１日発行 

児 童 数 １０９名 

学校教育目標「かんがえる子（知）・やさしい子（徳）・たくましい子（体）」 

34%

51%

15%

0%

１ お子さんは学習に対して前向きに取り組んでいますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

21%

46%

30%

3%

２ お子さんは家庭で、学年×10分+10分 学習していますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

30%

44%

25%

1%

３ お子さんはウチドクの日に読書に取り組んでいますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

53%
46%

1% 0%
４ 学校はお子さんにとってわかる授業を行っていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

44%

50%

6% 0%
５ お子さんは学校に行くことを楽しみにしていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

46%

49%

5% 0%
６ お子さんは友だちとなかよく生活していますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

42%

56%

2% 0%
７ お子さんは校内、校外できまりを守って生活していますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

42%

51%

7% 0%
８ 学校の先生に、悩みや相談があったときに話しやすいですか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

42%

37%

20%

1%

９ お子さんは外遊びなど体力づくりに取り組んでいますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

61%

30%

7%
2%

１０ お子さんは体育の授業が好きですか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

25%

48%

27%

0%

１２ お子さんはバランスよく食べるように気をつけていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

41%

56%

3% 0%

１３ 学校はお子さんの安全を守るための指導や支援ができていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

55%
38%

7% 0%

１１ お子さんは家でもきちんと歯みがきをしていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

44%

54%

2% 0%
１４ 学校は生活しやすく整った環境になっていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

45%

53%

2% 0%

１５ 学校はお手紙やホームページで学校の様子を伝えていますか。

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

52%47%

1% 0%

１６ 保護者として学校からのホームページ、メール、手紙などを見ていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない

51%
49%

0% 0%

１７ 保護者として宿題や家庭学習、プリントや作品などを

見たり、お子さんの話を聞いたりしていますか？

はい、そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない いいえ、そう思わない



１８ １学期を振り返って（保護者の皆様の声） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・子供のかばんが重すぎて子供の成長に多少支障があると思う。 

・お世話になっております。宿題なのですが、学校でやってきたり、家でもすぐに終わってしまうので、学年×10+10 分の時間に到達しません。かがやきノートも、必須になっていないとやりません。

親の声掛けは反発して聞いてくれないので、本人に任せていますが。テスト前には自ら漢字練習などしているので良いのですが、社会や理科など、宿題に出ない分野は一切勉強しないので、先

生からも声掛けして頂けるとありがたいです。今学期残り僅かですが、よろしくお願いします。 

・幼稚園から環境がガラッと変わった中でもよくがんばって過ごしていると思います。 

・本人も保護者としても、初めての小学校生活にもだいぶ慣れてきました。担任の先生はじめ、新ニ小の先生方の細かなご指導のおかげで、毎日楽しく通学しております。ありがとうございます。1

学期だけでも沢山の経験をさせて頂き､本人の成長も感じております。夏休みを有意義に過ごして､2学期も充実した学校生活が過ごせるよう、家庭でも気をつけていきます。初めての子育てで

分からない事だらけですので、親子共にご指導宜しくお願いいたします。 

・いつも丁寧なご指導ありがとうございます。2 年生になり宿題が増えたり、勉強が難しくなったりしているように感じますが毎日よく頑張っていると思います。先生のおかげで毎日楽しく通ってい

るようです。今後もよろしくお願い致します。 

・アレルギー対応等、ご迷惑おかけすることが多くありますが、きちんと対応してくださり感謝しています。ありがとうございます。学校生活にも慣れ楽しく過ごせているようですが、その反面慣れから

ハメを外してしまうこともあるみたいなので何かありましたら教えて頂けたらと思います。よろしくお願いします。 

・勉強は苦手意識が強く家ではしぶしぶ行っていますが、先生の教え方が分かりやすいようで、理解するスピードが前より少しだけ早くなったように思います。家でも見守っていきますので、２学期

もよろしくお願いいたします。 

・段々と家庭学習が定着してきたように思います。 

・いつもありがとうございます。1学期お世話になりました。暑い日が続きますので、先生方もご自愛ください。2学期もよろしくお願い致します。 

・やはりタブレットが重く登下校時可哀想だなと思います。参観日では数人の児童の落ち着きがなく声を出したりしていました。話を聞く時は聞くというメリハリや切り替えを各家庭でも声かけする

必要があると思いました。 

・きめ細やかな指導のおかげで、毎日楽しく通えていることに感謝いたします。 

・６年になってから、放課後や土日に友達とよく遊ぶようになりました。楽しく通っています。ご指導ありがとうございます。 

・おかげさまで学校が楽しいようです。ありがとうございます。 

・大変お世話になりありがとうございました。 

・何かと問題を起こしてしまうのですが、しっかりと先生方や学童と連絡のやりとりが出来ていて安心しています。これからもよろしくお願い致します。 

・勉強、生活面と先生が様子を良く見てくださっているのが伝わってきたので安心しました。少しずつで良いので自信を持った行動が増えるようフォローお願いいたします。 

・以前よりも前向きに学習に取り組むようになり、先生方のご指導のお陰だと思っています。ありがとうございます。 

・ウチドクや読書貯金などの取り組みや先生方のご指導もあり、読書習慣が身についてきていると感じています。ありがとうございます。 

・去年学習した事を忘れていて、4年生の学習が難しくなってしまいやる気が落ちてしまっているので夏休み中から復習をしようと思います。 

・学校生活全般に分からない事や慣れない事が多く、1学期は親子共に心配と不安が多かったように思います。ご指導ありがとうございました。 

・クラスに慣れてきてたくさんお話をしてくれるようになりました。出来ないことや苦手な学習にも寄り添ってくださり感謝しています。二学期もご指導よろしくお願いいたします。 

多くのご意見ありがとうございました。子どもたちに向けたあたたかいご意見・ご感想、学校にいただいたご意見と励ましを

真摯に受け止め、今後、さらによい新郷第二小学校となるように努めてまいります。貴重なご意見ありがとうございました。 
 


